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ز پوست ساقه اس

آوندهاي چ. سازند
پروتوپلاست شود

هايي در ه ياخته
لانشيمي بافت ز

  .شوند ي

 بـدن و سـطح
ي قلب، شركت م
 جهت جريان خ

س ها را مي لكول
توانند د ي نيز مي

ثيـر و تمـايز ياخ
طو  مريستمي به

ياختـ. شـود  مـي      

اي قرار  و زمينه

دون ورود به كبد

19/12/401 هشتم

كپسول بوم: د از
كنن مجراي جمع

  .د

خوردة اول مت يچ
خوردة نزديـك 

  .شوند مي
ي پاية ضخيم به

  .اند هم متصل

كند ي را پر مي
اي به ياخ  ياخته

آونـدهاي چـ. د
ت ريشه بيشتر از

سا  آوندها را مي
ش ميسم و هسته 

يبر كهشيمي و ف
هاي كلا ياخته. د

ششي ايجاد مي

وششـي سـطح
هاي شكيل دريچه

 يكطرفه كردن

 انواع درشت مو
هاي مويرگي اره

از تكثي. نـام دارد 
هاي ياخته. شود

هـك حفاظـت م

فتة بافت آوندي

ور مستقيم و بد

6  

همرحلة ( تجربي 

اند ترتيب عبارت
م. كند تصل مي

اند رد آن، درست

هاي لولة پي خته
رود به لولة پيچ
ل بومن احاطه م
ك توسط غشاي

ه به امت معمول

ست و بافت آوندي
است كه از) ده

شود ر منتقل مي
 ضخامت پوست

هايي هستند كه
ل غشا، سيتوپلاس

هاي پارانش ياخته
رانشيمي هستند
 سامانة بافت پوش

بافـت پو. انـد  ك 
اين لايه در تش 

هاي قلبي، ريچه

ه و مخلوطي از
بندا. كنندنظيم 

خستين ريشه نـ
ش ندي ايجاد مي

تم توسـط كلاه

هاي تمايز نيافت ه

طو مايع لنف به 

جش دهم؛ علوم

  .ست

ت مت است كه به
كننده مت ي جمع

 با كليه و عملكر

سول بومن با ياخ
دها، به محض و
ة داخلي كپسول

هاي كلافك ويرگ
ايي با ضخا  پايه

ضاي بين روپوس
زند(يتوپلاسمي 

هاي مجاور اخته
در اين گياهان 

ها وندي، ياخته آ
ة ياخته كه شامل

بر آوندها، ي لاوه
هاي پار  ي، ياخته

هاي مايز ياخته

گر بسيار نزديـك
. پوششي است

نقش در. شود ي

اي چسبنده مينه
ولة گوارش را تن

يشه، مريستم نخ
اي و آون زمينه، 
ايـن مريسـت. رد

شه درميان ياخته

.كند، كبد است

سنج

موارد نادرست اس

داراي چهار قسم
ديزه را به مجراي

وارد در ارتباطم

هاي كپس ل ياخته
وكز و آمينواسيد
پودوسيت ديوارة
هاي منفذدار مو
ن توسط غشاي

اي كه فض  زمينه
ودسم، كانال سي

هاي يا سمودسم
.ش پسين ندارند

هاي بافت اخته
به بخش زندة. ند

 دستة آوندي علا
اي ة بافت زمينه

ي ترشحي، از تم

وششي به يكديگ
ل يك لاية بافت

هاي قلبي مي چه

پيوندي، مادة زم
 عبور مواد در لو

  .ته باشند

يك به انتهاي ر
ي بافت پوششي
ز ياخته قرار دار

  .كند ي
م نخستين ريش

ك صفرا درست مي
  .شود مي

    
 

ساير مو: ادرست
 .رست است

هر گرديزه د: ت
ردة دور كه گرد

وساير م: ادرست
 .رست است

شكل و عمل: ت
شده مانند گلو ش

هاي پ سط ياخته
ه ياخته: نادرست

جي كپسول بومن
 .رست است

سامانة بافت: ت
پلاسمو: نادرست

گر از طريق پلاس
ساله، آوند آبكش

 .رست است
ترين يا اصلي: ت

اند كش فاقد هسته
در هر: نادرست

هاي سامانة خته
هاي ياخته.  دارند

 .رست است
هاي پو ياخته: ت

 لاية قلب شامل
ث استحكام دريچ

  
بافت پي: نادرست

توانند دارند مي
ها نقش داشت گ

 .رست است
مريستم نزدي: ت

هاي هك، سامانه
ها در مركز ت آن

ي لزج ترشح مي
مريستم: ادرست

 .رست است
اندامي كه ص: ت

نفي چپ وارد م

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
رد 4گزينه  .2

گزينة درست
خور لولة پيچ

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .2

گزينة درست
مفيد تراوش
كلافك، توس

هاي ن گزينه
ديوارة خارج

در 4گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
كيبات ديگتر

گياهان يكس
در 1گزينه  .3

گزينة درست
آوندهاي آبكش

هاي ن گزينه
ترين ياخ رايج

پوست قرار
در 2گزينه  .3

گزينة درست
ترين داخلي

متراكم باعث
.خون است

هاي نا هگزين
اي د ماهيچه

بعضي مويرگ
در 3گزينه  .3

گزينة درست
بر كلاه علاوه

هستة درشت
ساكاريد پلي

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
به مجراي لن

erv.ir
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هـاي   يچـه   
  .دهد مي

ع مخـاطي    
دارد ز قرار 

رة حبابـك    
يـة  شـاي پا     

  .شوند  مي
ي نـوع اول   

ته، فاصـلة    

هـا يـا    طـن     

شـاد شـدن   
 بـه پايـان      
ـته شـدن       

از   ي قلب،

راي ذخيرة 

در . كننـد  ي    
هـا، داراي    

بين را بـه   

. ش دارنـد  
p   خـون را

نـام  (نوژن  
 اين اسـت  

ationgroup

يتين توليـد گوي
ها را كاهش م رگ

  . شده است
هـا، مـايع حبابك

رون گويچة قرمز

جـاور در ديـوار
مـويرگ نيـز غش
شحي محسوب

هـاي م با ياختـه 

هـاي ناپيوسـت گ 

ـاض ديـوارة بط

ي با تنگ و گش
يكـي دهليزهـا
 مربـوط بـه بسـ
 دوم شبكة هاد

ار كم و مثانه بر

ل احاطـه نمـي
بر كليـه ي علاوه

رفعال پروتـرومب

ي سرطاني نقـش
pHت به خـون،  

پپسـين. شود  مي
اكسيد، ربن دي

14(  

 توليد اريتروپـوي
ل در ديوارة سرخر

 نازكي پوشيده
در ح. شود ل مي

رايط طبيعي در

تة سنگفرشي مج
رشـي ديـوارة م

افت پوششي ترش
هاي نوع دوم خته

در مـويرگ. سـت   
  .ص دارند

  .رست است

 و ناشـي از انقبـ

ژن و مواد غذايي
p فعاليـت الكتري

ـداي اول قلـب
ن دو گره اول و

محيط، دفع ادرا

طـور كامـل را بـه  
ماهيان غضروفي

  .د

يناز پروتئينِ غير
  

ها زا و ياخته ري
ازجذب بيكربنات

ي كناري معده
بار بودن كر زيان

19/12/401 هشتم

، نقش دارد، با
 رسوب كلسترول

 بيني، از پوست
 در خوناب حمل
موگلوبين در شر

اي پايه به ياخت
هاي سنگفر خته

كنند، از انواع با ي
ياخ دازه و ظاهر
  .ماس ندارند

اي منفـذدار اس
اقص غشاي پاية ن

ش مواد انسان، د

شـود  وارد مـي   

ز بافت به اكسيژ
pم ثبـت مـوج   

صـ. گيـرد   مـي  
ارتباط بين. شوند

م خشك شدن م

هـا ر نـد، كليـه  
م. شوند  دفع مي

كنند ه ترشح مي

آنزيم پروترومبي
.كند  تبديل مي

هاي بيمار كروب
 لولة گرديزه و با

هاي ختهسيد از يا
يكي از علل ز. د

7  

همرحلة ( تجربي 

ب ديده و مرده
پرچگال احتمال

ود هوا درير ور
ورت بيكربنات

هم. دهد ش مي

ك از طريق غشا
هاي متعدد با ياخ
كتانت ترشح مي

اند. كنند شح نمي
يوارة مويرگ، تم

هـا مـويرگ   ژگي
ها ، اين مويرگ

ي دستگاه گردش

بـر ديـوارة رگ

ها، بر اساس نيا
هنگا. قرار دارند

صـورت pمـوج  
ش ها بسته مي طن

  .شود ر مي

هنگام به. هاست

كنن محافظت مي
ها ده، از آبشش

نمك را به روده

انعقادي، آعوامل 
ن را به فيبرين

  .ست

 از بين بردن ميك
ي هيدروژن به

فزايش ترشح اس
شود ن تبديل مي

جش دهم؛ علوم

آسيب هاي قرمز ه
يد ليپوپروتئين پ

س، ابتداي مسي
صو اكسيد به دي 

طحي آب را كاهش

ة پوششي حبابك
 حبابك در جاه
حبابك كه سورفاك
بك، مخاط ترش

هاي د  با ياخته

اي ياخته از ويژ
شود، ه ديده مي

 با ساختار بافتي

 از سوي خون ب

ه خون در مويرگ
ها ق ل از مويرگ

ز شروع ثبت م ا
ر اثر انقباض بط
ي هستند برقرار

 خيرة آب و يون

بخشي از كليه م
طريق انتشار ساد
ل بسيار غليظ

ها و ع مك گرده
 آنزيم فيبرينوژن
 بدن، درست اس

لنفي، درر گره 
هاي ها با دفع يون

گاسترين باعث اف
اسيد به پپسين 

سنج

ر تخريب گويچه
با تولي. كند يم مي

دي دستگاه تنفس
 ين مقدار كربن
عال، كشش سط

.  

بابك، هر ياختة
نگفرشي ديوارة
وع دوم ديوارة ح
هاي ديوارة حباب

ديوارة حبابك ي

ذ فراوان در غشا
صورت حفر ه به

موارد در ارتباط

يرويي است كه

 اصلي جريان خ
شود كه قبل  مي

يزها اندكي پس
ختي است كه بر
اي ي كه ماهيچه

ن مثانه محل ذخ
.  

ها، از ب ان، دنده
دار از ط نيتروژن

اين غدد محلو. 

عقاد خون با كم
عنوان ومبين به
ها در ساير آنزيم

سفيد موجود در
ه ، كليه)اسيدي

هورمون گ. ارند
 ر اثر كلريدريك

    
 

كبد در: نادرست
 استخوان را تنظي

 .رست است
در بخش هاد: ت

بيشتري: نادرست
عامل سطح فع. 

.شود  ديده نمي
 .رست است

در ديوارة حب: ت
هاي سن ياخته. ت

هاي نو ياخته. ند
ه ياخته: نادرست

هاي همة ياخته 
 .رست است

داشتن منافذ: ت
در زياد است كه

ساير مو: ادرست
 .رست است

فشارخون، ني: ت
  . است

تنظيم: نادرست
ي كوچك انجام

انقباض دهليز. ت
لخ  دولختي و سه

هاي شبكة هاد ه
 .رست است

در دوزيستان: ت
.شود تر مي زرگ

در انسا: نادرست
مواد دفعي نن، 
.اي هستند  روده

 .رست است
در مراحل انع: ت

ترو. كند ديل مي
نقش س: ادرست

 .رست است
هاي س گويچه: ت

(ن كاهش يابد 
د  ثابتي نگه مي
بر) ساز پروتئازها

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
قرمز در مغز

در 4گزينه  .3
گزينة درست

هاي ن گزينه
.وجود ندارد
و در خوناب

در 1گزينه  .3
گزينة درست
متصل است
مشترك دارن

هاي ن گزينة
.تفاوت دارد

در 4گزينه  .3
گزينة درست

ها آنقد ياخته
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .3
گزينة درست

ها سرخرگ
هاي نا گزينة

هاي سرخرگ
نرسيده است

هاي دريچه
طريق رشته

در 1گزينه  .3
ينة درستگز

بيشتر آب بز
هاي ن گزينه
پوستا سخت

غدد راست
در 3گزينه  .4

گزينة درست
ترومبين تبد

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .4

گزينة درست
خون pHاگر 

در محدودة
س كلي پيش

erv.ir
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ـر سـاختار   

هـا   لانشـيم  

شكل  دوكي

هيدرات در 

ـور غـذا از   

ويچة قرمز 

 ـ  د چـوب  ن
اي  زمينـه     

شـد، دقـت     

ationgroup

غييـرـد باعـث ت  

همين علـت كلا

هاي د ها، ياخته

مولكول كربوه. د

هنگام عبـ. كنند

توليدشده در گو
  .شود ي

  .شوند يل مي
مقـدار آو. شـوند 

ر سـامانة بافـت

مـدرج شـده باش

14(  

توانـ مي  pHغيير 

ه ضخيم است، به

تراكئيده. شوند ي

جانوري قرار دارد

ك سينه كمك مي

اسيدكربنيك ت. 
 وارد خوناب مي

ش نخستين تشكي
ش ن تشكيل مي

ساز در  پنبه وب 

مـ mmحسـب   ر  

P

P

P

P

P

P

P

=
=

=

=

=

=

1

2

2

2

2

2
1
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اين تغ. يابد  مي

ها ض خستين آن

وست ساخته مي

اي جه ي ياخته
  .ود

 حجم قفسة س

.شود ة سينه مي
گويچه خارج و

ي چوب و آبكش
هاي نخستين ستم
كامبيوم چو .ست

كشـي بـر  خـط  

/

/

P Pa

P gh

P

= =
= + ρ

= +

= +

= ×

×=
×

5

5

5

5

5

5

1

1 1 8
1 27
3 7 1
3 7 1
1 1







  

  






8  

همرحلة ( تجربي 

pH خون كاهش

رند، اما ديوارة نخ
.  

هاي روپو  ياخته
  .د

هر دو لاية غشاي
شو ي متصل مي

گردن به افزايش
  .كند ار مي

يش حجم قفسة
از گ ن بيكربنات

در بين آوندهاي
 از فعاليت مريس
ستين مساوي اس

 .ن بيان كنيم

اگـر.  آن اسـت 

/

a

Pa

× ×

=

25 1

3 7

 

  

)1( فيزيك  

جش دهم؛ علوم

Hكند و  ليد مي

  .ت هستند

يوارة پسين ندار
.شوند ي اندام مي

ي سطح بيروني
رة پسين ندارند

هاي ه فسفوليپيد
دهاي لاية بيروني

  .ت هستند

هاي ناحية گ چه
كز تنفس را مها

بند موجب افزايش
يو. شود جزيه مي

مبيوم آوندساز د
د ساقه و ريشه

آوند آبكش نخس

سب و جهت آن

بندي ينه درجه

سنج

ربنيك اسيد تول

ها، نادرست گزينه

دي فت كلانشيم
پذيري ب انعطاف

ت ليپيدي، روي
پارانشيمي، ديوار

ميان فس سترول در
ي از فسفوليپيد

ها، نادرست گزينه

ق، انقباض ماهيچ
خاع، فعاليت مرك
ب ض ماهيچة ميان
 و هيدروژن تج

دانة درختي، كام
 انشعابات جديد
تقريباً با مقدار آ

 عدد، يكاي منا

مدرج، برابر كمي
  . تر است

    
 

كنش داده و كر
  .شود

ساير گ :ادرست
 .رست است

هاي با ياخته: ت
 استحكام، سبب

تركيبات: نادرست
پ هاي ياخته. ند

 .رست است
مولكول كلس: ت

ي غشا به تعدادي
ساير گ: ادرست

 .رست است
در دم عميق: ت

النخ  بلع در بصل
انقباض: نادرست

ه يون بيكربنات
 .رست است

در گياه نهاند: ت
برگ و: نادرست

ر ساقة درخت، ت
  .شود

 . رست است
رداري را بايد با

  . رست است
گيري م ي اندازه

مت  آن يك ميلي
 . رست است

www.sanjeshse

كه با آب واك
ش ها  پروتئين
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .4
گزينة درست
ضمن ايجاد

هاي نا گزينه
درازي هستن

در 4گزينه  .4
گزينة درست
سطح بيروني

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .4

گزينة درست
حلق، مركز

هاي ن گزينة
به سرعت به

در 3گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
نخستين در
ش تشكيل مي

 
  
  

در 2گزينه  .4
هر كميت بر

در 1گزينه  .4
ها دقت ابزار

گيري اندازه
در 2گزينه  .4

erv.ir
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P P

P

g

= +

−ρ =

ρ = 459
4



 

gρ3 h3
× =

=

1 3

3 1



 

 

ationgroup

/

gh

P

gh

+ ρ

− ×=

× =

=

3

559

9 1 145

1 2








g= ρ3 1 h +1

/ρ × +

ρ + →

1

1

1 1 2

24



14(  


P

kg

m
kg

m

× − ×
×

×

3

3
3

3

1 1
1 45

2 1

2

  


 



  

 

g+ ρ2 h

×
−ρ =

2

1

2 2
3 2

1




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
P

g

× 3

3

1




cm35 A =
F mg

F m
P

A A

PA
m

g

m

=

= =

= =

= 14
1

  

/
g

cm
= 3

4 6

  .  است

9  

همرحلة ( تجربي 

aP =  
gρ×  

18    

ρ =
6

  

m = ×2 35 1

mg

A

−

× ×=

× =
4

4 35
1

1 11

 


 


3

گالي مايع برابر

 Aمايع

جش دهم؛ علوم

bPه خط تراز 

g Ah× = ρ×

/× = ρ2  

− =
× 2
36 6

6 1

m−4 2

−

−

×

×

4

4

1

4 1



  

  

گالي جسم با چگ

 آب  Bع

سنج

 

با توجه به        
      g× h×

  
      /ρ× 6 

kg

m
=36   

 
 

/ kg= 14

 
:شده داريم داده

 
سم در مايع، چگ

مايع Bمايع

    
 

. رست است

 . رست است
                  
                  

                  

      /
g

cm36

. رست است

. رست است
خط تراز شكل د

. رست است
وري يك جس طه
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F ma

W F

=
=

θ = 
 

A

B

m

V

V

K

=

 =

 =


Δ =

1

 

K

K

K

Δ =

Δ =

Δ = −

1
2
1
2  

V
(V =1 3 

tW K=

  

 tW W=  

                

mgW =  

mg

Fsin

ationgroup

a F

Fdcos

 = ×
θ =

3
6

kg

m

s
?

J× 3

2

3

42 1

 



 

m(V V−

× ×

− ×

2
2

3

1
2
1 2 12

3 1

  

    

/

V m

s
=2 23 6 

K K

W

W

− →2 1

 mg fW W+

                      

U= −Δ

F

Fcosθ

θ

θ

هوا

14(  

N× =
× × =

2 6
6 3 1

                  

J

V )

(× −

= −

2
1

3 2

3

1 2

3

 

   

/
V =2

36
3 و 6

   

t

t

t

W m(V

W

W

=

= ×

= −

1
2
1 12

187



W= fW→
W

W


          

d

 هوا ه
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J18 

B

K

V

Δ

42
42

96







           

)

kJ

= ×2 1 1  

 

m  وm

s
=1

W Fd

W

=
 =      

V V )

(

J

−

× −

2 2
2 1

25 2

5

  

 
t mgW W−

f

f

W

W

= −
= −

1875
1875

10  

همرحلة ( تجربي 

( BK m V=

=

=

=

= =

21
2

6
6

6

16

     

     

     

 

(
−

× −
3

31 1


  

m = ×2 1 

*

dcos

(Fcos )

θ
= θ ×

) (= ×2 5 2 

= −1875  
(− ×

+
1 1

1
  
     

جش دهم؛ علوم

)B A

B

B

B

V

(V

V

V V

m

s

−

−

−

→

=

2

2

2

2 2

9
54

4

 





)− 4

 

       kg)3

d×


−
−
375

25 4


   

(mg h− ×
(× × −

= −
1

1775
  
 

سنج

  :ريد

B

)

2 96
6



  
  
 

 

                  

 
  : مقابل داريم

 

)  

h cos )× π

 ))

J

−1


    
 

 . رست است
F دست آور را به

 . رست است

=16   

. رست است

                   

. رست است
كار براي شكل م

. رست است

 . رست است
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mg hΔ  

h

×

Δ =

2 1
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 
 

( )
C

LΔ = α
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1


  

  
 ساط طولي

ـتري دارد،     

m

V
ρ =

ρ =
ρ

2
1

V







=

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C

F (
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θ =

= θ×
=

3

8


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Δθ = 7  
KΔ =  
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F (Δ = 1  

 
 
 
 
 

  

ationgroup

(= − − ×15 
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3
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5 1
2



  
  

L

L (m)

α Δθ

Δ
1
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(

× Δ


كاي ضريب انبس
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m
V V
m V
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2

1

/ V11 25

/

/

)

)

− =

× +
× +

353 273
1 8 32
1 8 32
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×

×

3

3

1
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 

  
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
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ه ضـريب انبسـا

V
= 1
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=
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= +

8

144 32


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C=159         
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m=3 75

ل نوار فلزي كه
 . شوند ي

/
/

=1 81 25 

f=176

موكوپل، ولتاژ اس

                      

                   
                   
F

11  

همرحلة ( تجربي 

فزايش دما، طول
 هستند خم مي

دماسنجي در ترم

                     

                  
                  

جش دهم؛ علوم

اند با ا خته شده
هم متصل كه به

كميت د. ( شود

                     

                  
                  

سنج

 
خ يي متفاوت سا
جموعه دو نوار ك

 

موكوپل مطالعه
 

       :   سيوس

                  
                  

    
 

 . رست است

. رست است
ها ر فلزي از فلز

يابد و مج ش مي
 . رست است

. رست است

 . رست است
كتاب درسي ترم

. رست است
دما برحسب سلس

:       به كلوين
:    به فارنهايت

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6

در 4گزينه  .6
چون دو نوار

بيشتر افزايش
در 1گزينه  .6

در 3گزينه  .6

در 2گزينه  .6
ك 86صفحة 

در 4گزينه  .6
اول تفاوت د
حال تبديل
حال تبديل

erv.ir

60

61

62

63

64

65



  
 

 

@sanjesheduc

  

  .ند

NH 3  

NH Cl4  

/ ×9 3   

  

 Zn3  و
آفبـا   ةقاعد

از گـروه   )
 شـتراكي   

  

  . شود

ationgroup

شوند گ نوشته مي

%N
(

 = 1
l %N =

AtomC221

، Cu29:  د از 
از ق Cu29و  

(Be) ه بـرليم  

يـك تركيـب اش 

Fe   

Ca N →3 2

  . شته شود
  .  

اكسيد نوشته ش

14(  

و با حرف بزرگ

( )

) (

×
× + ×

1 14
14 1 3

(

( ) (× +1 14 1

/

Cu ×
×6 2

نـدا  كـه عبـارت    
Cr24كتروني 

داشته باشيد كـه
NH3رنـد و    

eCl Fe→2

Ca N+ +23 2

اكسيد نوش دي  ن
.رات نوشته شود

ا دي   بايد كربن
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، كه هرد هستند

  : يد

)
× = 113 1 

( )

) (

×
× + ×
1 14

4 1 3

molCu

Atom× 23
1
1

ترون پـر اسـت
الك  تناوب آرايش

  . شود ي

P



 هستند.   

دقت د . است ت
ـد يـوني را ندار

e Cl+ −+ =2 2

N − = =3 3
2

رگون بايد كربن
ن بايد كربوهيدر

اكسيد دي وگرد

1(

12  

همرحلة ( تجربي 

هسيژن و گوگرد 
  .د
كنيشده توجه  ده

%× =14 117  

/ )
×135 5  

g

momCu
× 64

1

ها كاملاً از الكت ن
و ضمناً در اين ت

استفاده مي 43
  . سي

P: صورت فر به





درست )4( گزينه
يي تشكيل پيونـ

 2( = 1
2

 4( /1 5

  . درسي  اب
رسي به جاي آر

كربن واژه هيدرو
رسي به جاي گو

1( شيمي  

جش دهم؛ علوم

ن و مشتري اكس
ة مستقيم داردط

ر دو تركيب داد

/%82 3

/
= ×14 153 5 

/
gCu

g
lCu

= 9 6

آن d3 ةزيرلاي
 Kr36 است و

اتمي  م با عدد
كتاب درس 14 ةح

⋅⋅Cl: ت



 و فسف

 نافلز است كه گ
فلز هستند تواناي

M  

  

كتا 48 ةل صفح
در  كتاب 48 ةح

درسي به جاي و
در  كتاب 59 ةح

سنج

شترك بين زمين
ي با پايداري رابط
رصد نيتروژن در

/%= 26 1 

   :كنيدتوجه 

gCu

 وجود دارد كه ز
تا Ga31ي از 

  :ي درست
يروئيد از تكنسيم

صفح) ب( سمت

صورت ي كلر به

فلز و يك يك 
يزدهم با آنكه ف

MgO Mg→

BaBr B→2

به پاراگراف اول 
راگراف دوم صفح

د  كتاب 52 ةفح
راگراف اول صفح

    
 

  .رست است
  : ها رت
عنصرهاي مش: ت
فراواني  درصد: ت
در ةبه محاسب: ت

به حل مساله ت 

  .رست است
عنصر 8چهارم 
هاي اصلي  گروه
يها گزينه .كنند

تيرة ربرداري غد
قس 10 -  شكل

اي نقطه - لكترون

  .رست است
ي دوتايي شامل

(B) از گروه سي
  .است» 

  .رست است

g O+ −+ =2 2

Ba Br+ +2 2
  .رست است

  :ها رت
مراجعه كنيد: ت
با توجه به پار: ت
با توجه به صف: ت
با توجه به پار: ت
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در 3 گزينه .6
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ك پيروي نمي

در تصوير )1
برويد به )2

آرايش ال )4
  

در 4 گزينه .6
تركيب يوني

( دوم و بور
ووالانسيك«

در 1 گزينه .6
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3( − = 1

2
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T =

Δθ = θ
1

2

27
  

 ـ   ة و معادل

H O(l22  

درسـي بـه   

ع ضـرايب   

ست معني 

ومـي بايـد   

CO (

N (

=

=2 2
   

ationgroup

+ θ →

− θ →
1

2 1

3 3
57

كنـيم ـرب مـي  

l) e
−

+ →2 2

د  كتاب 60 ةفح

Fe O22 مجمـوع

 توليد يك فلز اس

رو اري بـا عـدد   

( ) (

)

× + ×

× =

1 12 1
2 14 28

   

14(  

= +

= θ −2

27 273
7 54

ضـ 2ي يعنـي  

OH (aq)− +2

راگراف سوم صف

 

  . ر باشد
O (s) C+3 3

  .  نيست 2د 
ن واكنش چون

گـذا پس در نـام 

  . ت

) g.

g.mol−
× =

1
16 28

.هم وجود دارد
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θ → θ =

→ θ =
1 1

2

5
11

رج ضريب كسري

H (g)+ 2

ولي در پار ،اشد

  .محيطي است

رهاي آن بيشتر
(s) Δ⎯⎯→4

 نسبت برابر عدد
 است كه در اين

  . اند ش داده

شركت نموده پ 

  . ومي ندارد
نيستشوند مونو 

mol−1

ن در تروپوسفر ه

13  

همرحلة ( تجربي 

C

C

54
1





عادله را در مخر

مجموع ضرايب

پذيري داشته با

  . يد شود
م تماعي و زيست

ها يا تعداد عنصر
Fe(l) C+4 3

است كه اين 5
ي مايع يا مذاب

 اثر گرما واكنش

  . مي ندارد
3ب با ظرفيت 

رو نيازي به عدد
ي به گفتن پيش

دانيم كه اوزون ي

جش دهم؛ علوم

هيم و طرفين مع

= + +2 2 م 2

نا  هم اثر جبران

  .  درسي 
اكسي دي  د كربن

، اجتم ي اقتصادي

ه ت كه تعداد اتم
CO: شـده   (g)2

ها برابر  دهنده ش
ده كه به معناي

ها بر دهنده نش

يازي به عدد روم
كه در اين تركيب

، پس ني است 3ت 
د يك باشد نيازي

  ،  ت

تي رو دارد و مي
  . سي
  .  درسي  ب

سنج

ده مي H2به  

  : خواهد بود

+ =2 1 7

يدي بر گلخانه

 كتاب 65 ةصفح
اكسيد بايد دي د

هاي شامل هزينه

تركيبي است ،ده
 ـ موازنـه ش ةعادل

ع ضرايب واكنش
نوشته شد )l( ن

يعني واكن Δد 

ه دوم است و نيا
 ظرفيتي است ك

ط داراي ظرفيت
چپ اگر تعداد  ت

N باهم برابر است

سفر نقش حفاظت
درس  كتاب 74 
كتاب 78 ةصفح 

    
 

  .رست است

  .رست است

1 يك ضريب 
2

صورت زير خ  به

  .رست است
  :ها نه
اسي  شايد باران: 

  .ه نشده است
پاراگراف دوم ص

به جاي گوگرد: 
پايدار ش ةتوسع: 

 .رست است
  : ها رت
تركيب پيچيد: ت
با توجه به مع: ت

و مجموع 7رابر 
زيروند فلز آهن: ت

  . هد
منظور از نماد: ت

  .رست است
باريم فلز گروه: ت
كروم فلزي دو 
  . ود
اسكانديم فقط: ت
در نافلز سمت :ت

 .رست است
  :ها نه
N2و  COي 

قط در استراتوس
ةيازماييد صفح

ةحاشي كنيد به
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پ: درست) 2
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در 4 گزينه .7
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درست )الف
نادرست )ب
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ده مذاب مي
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MnO (2  
  وردهآب فر

  . ند

CO

Ar
m

ρ =

ρ =

2
  

(ρ = 6
1   

 دار ي كـربن  

  يب غلظت

/

KClO

gK

2

24 5
   

  

ationgroup

(s) HCl(+ 4
مجموع ضرايب =

  ). سي

شوند  تبديل نمي

m g

v /
m

v /

= =

=

44
22 4
4

22 4


  :  داريم

/ )× +1 96
 

  

هـاي ي از تركيـب        

Cl N− ترتي: <

O (s)

m
KClO

Δ⎯⎯→

×

3

3
1

122

14(  

(aq) Mn→
= + + =1 1 2

درس  كتاب 82 

وردهآامل به فر

  .  شود

/

/

g
g.

L

g.L−

=

= 1

1 964
1 79

است درصد 4

/( )×4 1 791

 

. ميايي پوياست

دار بسـيار زيـادي
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